
Kedves Természetjárók! 
 

Idén ismét Vitézlő teljesítménytúra, április 16-én! 
 
 
Mint korábbi Vitézünket szeretnénk idén is vitézzé avatni! A Szendrői Természetjáró Szakosztály
szervezésében idén már hatodik alkalommal, április 15-17 között kerül megrendezésre Magyarország legészakibb
teljesítménytúrája a Vitézlő. 
 
A megszokott jó hangulattal és sok újítással várják a szervezők idén is a természetbarátokat. Gyalogosan idén
15, 25, 35 és 50 kilométeres távok teljesíthetők, a 15-ös távot két különböző útvonalon is lehet teljesíteni más-más
nehézségi fokkal párosítva. Idén harmadika alkalommal kombinált túratávot is meghirdetünk, mely 22 km
gyaloglást foglal magába 3 km-es kenuzással egybekötve a Rakaca-víztározón.  
 
Idén első alkalommal kerékpáros táv is lesz 50 és 80 km-es. A táv jóformán 100%-át aszfalton tudják a
versenyzők teljesíteni, ugyanakkor csodálatos tavaszi környezetben, sok helyen erdei aszfaltozott utakon. Ezzel a
kezdeményezéssel szeretnénk a kerékpározást a természetjárók körében népszerűsíteni. 
 
Péntek este Szendrő nevezetességeit lehet éjszakai fényben megtekinteni egy rövid bemelegítő túrán.  
Vasárnap pedig kedvezményes barlanglátogatási lehetőség a közeli Aggteleki Nemzeti Park barlangjaiba. 
 
A szabályok továbbra is változatlanok: előre kijelölt útvonalon, térkép és leírás alapján megadott szintidőn belül
végig kell menni, útközben érintve az ellenőrző és frissítő pontokat.  
A természetszeretethez sok esetben szorosan kapcsolódik az állatok szeretete is, így idén a háziállatok gazdái
kedvenceiket is benevezhetik a túrára. 
 
A résztvevők jutalmazását idén is bőkezűség jellemzi. Minden sikeres teljesítő oklevelet és kitűzőt kap,
útközben és a célban zsíros kenyér, csokoládé, üdítő várja, valamint tombolasorsoláson is részt vehetnek az
indulók, ahol a szerencsések értékes ajándékokban részesülnek. Távonként és nemenként a legjobban teljesítőket
külön jutalmazzuk. Ezen kívül a meghirdetett pályázatok nyertesei további értékes jutalmakban részesülhetnek,
így díjazzuk a legjobb fotó, a legérdekesebb útvonalleírás és videó beküldőit és a legviccesebb jelmezben
indulókat.  
A csapatban indulók között vándorserlegek odaítélésére is sor kerül különböző kategóriákban.  
 
Várunk mindenkit szeretettel idén is, fedezzük fel közösen a tavaszi természet értékeit, Szendrő és környéke
természeti és építészeti látnivalóit!  
 
Kérem, segítsenek a rendezvény népszerűsítésében, hogy minél többen élhessék át a sportolás élményét a
Vitézlőn. Találkozzunk idén is egy kellemes tavaszi hétvégén! 
 
Bővebb információt honlapunkon találnak: www.szendroitura.hu  
Érdemes előregisztrálni, mert a nevezési díjból ez esetben kedvezmény jár! 
 

Természetbaráti üdvözlettel: 
Antal Ferenc 
20/521 05 36
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